
















































a La JERN Da er w̅ vi uz.us vi ER

og vi har
s o v2 Oz v4

Altså er slu E o Ue v3 v4
Det vil si at
ker s 0.0 I ER

SidekersIIersikkeinjektive
Dette er vårt TRIKS fra Forelesning V6



















































b La i v ve v2 ER være vilkårlig

Hvis vi lar w̅ o vi v2 V3 EIRIN
så blir

w̅ S w̅ Im s

Det betyr at Ims IR og s er surjektiv



















































a FUNDAMENTALTEOREMET for lineartransformasjoner VG

sier dim V dim Im f dim ker f
Det betyr at
dim Im f dim dim ker f

dim IT
Per antagelse dim W

Dermed kan vi bruke 54.6 som sier at nå

må Imf E W så f er ikke surjektiv
I

Ekte underrom altså

Imf CW og Imf W



















































b FUNDAMENTALTEOREMET for lineartransformasjoner VG

sier dim V dim Im f dim ker f
Det betyr at
dim Ker f dim V dim Im f

dim Inf dim W dim V dim W

Per antagelser

Dermed er ker f 5

så f er ikke injektiv husk vårt TRIKS fra V6





































































































a din IR din IR så i følge
56.5 er t ikke surjektiv



















































t P R

tte 1.2.3
b La w̅ g ER thee 4,5 6

Da er

T.IE j
Det betyr siden t P IR skal være

en lineær transformasjon at vi må ha
i t x ei y.es

How tt He tlxé tly.ee Disse kjenner vi

Hai atco

it E ty tléz
1,213 g 4,5 6

2x 3x 4y 5y.by
thy 2x 5g 3 64


